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Solicito ao relator, Deputado Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças sobre as emendas apresentadas em plenário. 

 

PARECER CEOF 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças às emendas apresentadas em plenário ao Projeto de Lei nº 

2.224/2021, de autoria do Poder Executivo, que “estima a Receita e fixa a Despesa do 

Distrito Federal para o exercício financeiro de 2022”.  

Sr. Presidente, foram apresentadas as seguintes emendas: Emenda nº 592, 

protocolo anulado; Emenda nº 593, protocolo anulado; Emenda nº 594, protocolo 

anulado; Emenda nº 595, protocolo anulado. 

Emenda para a Universidade de Brasília e para a compra de absorventes 

femininos teve o seu objetivo atendido na Emenda do Relator nº 67, com a proposição 

aprovada na forma da Emenda do Relator nº 607. 

Emenda no sentido de readequação do saldo do Deputado em razão da 

rejeição das Emendas nºs. 550 e 554, de autoria do Deputado Rafael Prudente, 

aprovada, dentro da sua cota parlamentar. 

Emenda para a Universidade de Brasília e para a compra de absorventes 

femininos teve seu objeto atendido na Subemenda de Relator nº 607. 
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Emenda nº 600, emenda no sentido de readequação do saldo do Deputado 

em razão da rejeição das Emendas nºs. 550 e 564, do Deputado Rafael Prudente, 

aprovada; 

Emenda nº 601, protocolo anulado.  

Emenda no sentido de readequação do saldo do Deputado em razão da 

rejeição das Emendas nºs 550 e 554, de autoria do Deputado Rafael Prudente; 

aprovada. 

Emenda nº 603, protocolo anulado. 

Emenda no sentido de readequação do saldo do Deputado em razão da 

rejeição da Emenda nº 159, do Deputado Robério Negreiros, aprovada. 

Emenda alterando o orçamento da UO – Unidade Orçamentária nº 26.000, não 

pautada em solicitação formal do órgão, da Deputada Jaqueline Silva, Emenda nº 605, 

rejeitada. 

Emenda de Relator, atendendo à solicitação do Poder Executivo, no sentido 

de fazer prever no PLOA o impacto de medida do REFIS – Programa de Recuperação 

Fiscal, agora, recentemente aprovada, Emenda nº 606. Emenda de Relator, de autoria 

do Deputado Agaciel Maia, aprovada. 

Emenda de Relator, atendendo à solicitação do Poder Executivo, no sentido 

de redistribuição de dotações orçamentárias para atender aplicação mínima definida 

em lei para a Fundação da Universidade de Brasília e para a compra de absorventes 

femininos para mulher em situação de vulnerabilidade, Emenda nº 607. Emenda de 

Relator, aprovada, conforme encaminhamento pelo Poder Executivo.  
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É o parecer, Sr. Presidente.  

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PSD. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, solicito o destaque da Emenda nº 199, que já havia sido aprovada na 

CEOF. Havia um erro material e ela foi substituída pela Emenda de Plenário nº 604, 

agora. Então, eu peço para acatar a Emenda de Plenário nº 604 e solicito o destaque 

da Emenda nº 199 para que o Plenário a rejeite.  

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Deputado, a Emenda nº 604 foi acatada em 

substituição à Emenda nº 199. Ela já está aprovada por este Relator.  

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Ótimo. Neste caso, eu preciso destacar, 

Relator?  

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Não, não há necessidade. Eu rejeito a Emenda 

nº 199 e acato, aprovo, a Emenda nº 604 de autoria de V.Exa.  

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – O problema é que a Assessoria está 

dizendo que, como já havia sido acatada, não se pode rejeitar. Por isso pedi 

formalmente.  

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Exato. O processo legislativo normal é que V.Exa. 

peça o destaque, a gente rejeita a Emenda nº 199 e eu acato a Emenda nº 604.  

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Então, é isso. Eu fiz o requerimento 

formal, que já está no sistema.  
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PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 20 Deputados.  

Em discussão o Projeto de Lei nº 2.224/2021, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 21 Deputados.  

Foi apresentado destaque às Emendas nºs. 199, 550 e 554. 

Como há emenda de minha autoria, passarei a Presidência ao Deputado 

Delmasso para que proceda com a votação em bloco. 

(Assume a Presidência Deputado Delmasso.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Passa-se à apreciação, em separado, 

da Emenda nº 199, da Emenda nº 550 e da Emenda nº 554, em bloco, de autoria de 

vários Deputados, apresentadas ao Projeto de Lei nº 2.224/2021. 

A orientação é pela rejeição das emendas destacadas. 

Em discussão as emendas destacadas. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 


